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      Filmasia 2006: Výlet na Tchaj-wan

/tisková zpráva 10. 10. 2006/
Druhý ročník asijského filmového festivalu FILMASIA se uskuteční 31. 11. – 3. 12. 2006 v pražských kinech Aero a Světozor. Profilovou zemí druhého ročníku bude Tchaj-wan. Kinematografie této země zaznamenala velmi silnou „novou vlnu“, která dala světu vysoce hodnocené režiséry i rekordmany lokálních pokladen kin. Festival představí obě skupiny tvůrců.
Filmasia 2006 uvede v české premiéře řadu novinek (sekce Nové filmy) a zmapuje filmový zázrak malé země na pomezí velkých politických zájmů a kulturních sfér. Při přípravě festivalu spolupracují dramaturgové Filmasie s Taipei Economic and Cultural Office a vybírají z aktuální programové nabídky festivalů přímo v Asii. Celkem se Filmasia 2006 chystá nabídnout během čtyř dní na 30 filmů ve třech sálech oblíbených pražských kin Světozor a Aero.

Filmasia 2006 naváže na „režisérský pátek ve Světozoru“, den věnovaný jediné osobnosti. Po úspěchu loňské pocty Parku Chan-wookovi festival uvede kolekci filmů Hou Hsiao Hsiena, který je znám klubovým divákům například svou rodinnou kronikou Město smutku. 
Specialitou Filmasie 2006 bude hororová noc, která proběhne v sobotu. To aby diváci měli dost času se během neděle otřepat a v pondělí vyrazit do práce, nebo do školy nepoznamenáni velmi působivými žánrovými snímky, které ve východní Asii vznikají. Speciální kolekci připravují dramaturgové i pro kino Aero, programový blok bude v kine Aero věnován 16mm filmům. V programu naleznou diváci ovšem i klasické tchajwanské filmy, o kterých si doposud mohli jen číst v zahraničních časopisech a filmových publikacích.
Festival doprovodí koncert tradiční hudby, výstava fotografií a filmových plakátů v prostorech kin.

Filmasii 2006 připravuje společnost Axman Production ve spolupráci s kiny Aero a Světozor a akce se koná za podpory Taipei Economic and Cultural Office. Tisková konference k festivalu je plánována na druhou polovinu listopadu a budete o ní včas informováni.
Pro další informace neváhejte Filmasii kontaktovat:
Pavel Sladký – Filmasia Press Service

tel.: +420 777 09 11 59

mail: pavel.sladky@filmasia.cz
official site: www.filmasia.cz 
